

Priopćenje za medije

City of Vienna | International Offices – Zagreb

23. rujna 2024.

## Bečki tjedan dizajna 2024.

**Od 20. do 29. rujna Beč postaje „grad pun dizajna“. Krilatica je to jesenske dizajnerske manifestacije VIENNA DESIGN WEEK.**

Došlo je vrijeme za VIENNA DESIGN WEEK! Bečki tjedan dizajna u svom 18. izdanju posjetitelje oduševljava s više od 200 događaja na više od 50 gradskih lokacija, a ove je godine sjedište festivala smješteno u živopisnom trećem bečkom okrugu Landstraße.

Festivalski program oduvijek je mnogo više od samog dizajna proizvoda, pa su i ove godine na rasporedu brojne izložbe, radionice, obilasci, intervencije i diskusije o socijalnom dizajnu, grafičkom dizajnu, dizajnu namještaja i proizvoda, obrtu, kružnom gospodarstvu, umjetnosti, arhitekturi i sličnim tematskim okosnicama.

Glavna ideja Bečkog tjedna dizajna jest pružiti ljudima, osobito mladima, priliku da razviju samostalnu svijest o dizajnu. Jer dobar dizajn mnogo je više od estetskog dizajna predmeta. U okviru festivala javnost ima priliku upoznati široki spektar dizajnerskih pristupa, a svoje ideje i iskustva mogu razmjenjivati s kolegama i stručnjacima.

Očekuje se više od 40.000 posjetitelja, a neki od posebno zanimljivih festivalskih formata su FOKUS, Design Everyday, Urban Food & Design, Biofabrique Vienna te Passionswege.

Format FOKUS ove je godine posvećen smeću. Iz tog se razloga prikazuju predmeti koji se po prirodi ili dizajnu bave temama poput kružnog gospodarstva ili recikliranja, kao i proizvodi pop-kulture koje percipiramo kao smeće, a bit će govora i o estetskim konceptima koji to isto smeće koriste za stvaranje nečeg što se u visokoj kulturi doživljava kao lijepo. Osim toga, ovaj format pokušava odgovoriti na pitanje „Koja se blaga i mogućnosti kriju u našem smeću – ili u onome što nazivamo smećem?“. U tu će svrhu „oživjeti“ kanta za smeće, a cilj ovog performansa jest jasno ilustrirati ljudsku kulturu bacanja te pružiti uvid u to kako se dizajn mijenja tijekom godina.

Design Everyday još je jedan od festivalskih formata, a riječ je o izložbi koja u prvi plan stavlja dizajn predmeta za svakodnevnu uporabu u sklopu koje se pruža prilika za predstavljanjem brojnih austrijskih istaknutih dizajna proizvoda.

Ovogodišnje izdanje formata Urban Food & Design bavi se temom materijalnih inovacija odnosno cirkulirajućim materijalima te daje odgovore na pitanje kako se prethodno neiskorišteni resursi u gradu mogu pretvoriti u materijale koji će primjenu naći u dizajnu i

23. rujna 2024.

arhitekturi ili pak u ugostiteljstvu i hotelijerstvu. U suradnji s poduzećima razvijaju se i praktična dizajnerska rješenja za urbanu prehrambenu industriju.

Pilot projekt Biofabrique Vienna, s kojim se bečka javnost pobliže upoznala za vrijeme prvog Bečkog bijenala posvećenog klimatskim promjenama ranije ove godine, posjetiteljima će za vrijeme aktualnog festivalskog tjedna dati mogućnost da isprobaju namještaj izrađen od otpadnih materijala poput ostataka hrane ili iskopina s gradilišta. Posebno je zanimljivo da je sjedište festivala nastalo od novih materijala izrađenih od bečkog otpada, a sve je osmišljeno i testirano za vrijeme ranije spomenutog bijenala.

Format Passionswege okuplja međunarodne i austrijske dizajnere te bečke obrtnike koje vodi ista strast kako bi zajedno dijelili znanje, eksperimentirali i stvarali zanimljive instalacije. Zahvaljujući ovom formatu posjetitelji imaju priliku ponovno otkriti tradicionalne bečke zanate.

Valja naglasiti kako festival uključuje i škole, pa su školarci itekako poželjni posjetitelji dizajnerskog festivala. U tu se svrhu organiziraju izuzetno popularne školske ture što novu školsku godinu čini posebno uzbudljivom.

U okviru ovog projekta prožetog klimatskom prihvatljivošću i društvenom održivošću Beč surađuje s brojnim partnerima diljem svijeta poput Turske, Egipta, Kine i Južne Afrike.

Slika 1: Vienna Design Week održava se 18. put

© Bueronardin / Vienna Design Week

Slika 2: Festivalski program nudi širok spektar dizajnerskih pristupa

© Bueronardin / Vienna Design Week

Slika 3: Očekuje se više od 40.000 posjetitelja

© Bueronardin / Vienna Design Week

## Kontakt

Lara Kuš

Suradnica za odnose s javnošću i medijima

Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu

Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb

E [kus@viennaoffices.hr](mailto:kus@viennaoffices.hr)

T +385 1 646 26 24

M +385 99 573 51 85

[www.viennaoffices.hr](http://www.viennaoffices.hr)

<https://www.facebook.com/viennaofficeZG>

[https://www.instagram.com/viennaoffices\\_zagreb/](https://www.instagram.com/viennaoffices_zagreb/)